



分享(李国喜、王秀芝)



分工合作(王其伦、张玉英)



西瓜快卖完了,终于能松一口气了(王其伦、张玉英)



“妇唱夫随”(李国喜、王秀芝)

七夕“热”情

□晚报记者 徐松 文/图

昨日七夕。

烈日下,有这样3对恩爱伴侣闯入记者的镜头,他们身份平凡、生活贫苦却倾情以对,几十年如一日同欢乐、共风雨,真情永恒。更可贵的是,有了他们,这座城市多了一份清洁、多了一份甜蜜、多了一份温馨。

—

65岁的李国喜、64岁的王秀芝是一对夫妇,他们加入环卫工队伍3年半了,负责周口市区中州大道南段300米路段的清洁工作。

无论春夏秋冬,他们每天凌晨4时起床,骑三轮车到中州大道,开始一天的工作,直至21时工作结束。

“俺俩一个月1900元的工资,够吃、够喝,孩子都孝顺,怕俺俩吃苦都不让干这活儿,但是呆家里没事儿,闲也得闲出病来。俺俩现在这叫日出而作、日落而归,有福同享、有苦同吃……”老李边说边从三轮车里拿出一瓶水,喝了两口后随手递给老伴儿,老两口举手投足之间流露出真挚的情感。

二

商水县练集镇的王其伦、张玉英夫妇今年都是64岁,他俩种了38年的西瓜,是远近闻名的瓜农。

王其伦说,这一段他们每天凌晨3时起床,拉着满满一车瓜赶到周口市区育新中路去卖。一车瓜他们有时一天就能卖完,有时两天才能卖完。“西瓜很甜,但出来卖瓜却很苦,特别是今年种瓜的农民多,瓜价一直上不去。这一车5000斤瓜全是俺两口亲自摘的,可把俺们累坏了。”虽然一直汗流浃背,但王其伦夫妇一直忙着为顾客挑选西瓜、称量,把香甜送给千家万户。

三

扎摊周口市区文明路与育新路交叉口的烧饼小贩李学升、马崇灵夫妇来自太康县马头镇,两人在此已卖了25年的烧饼。

李学升、马崇灵靠卖烧饼不仅养育了两儿一女,还在太康老家盖起了一栋两层小楼,在周口市区买了一套85平方米的商品房。

“卖烧饼苦是苦了点儿,夏天烧饼炉子旁边的温度有80多摄氏度,热得让人受不了,冬天和面时手冻得通红,但能养活一家人。”李学升夫妇对目前的生活很知足。



太热了,我帮你擦擦汗吧(李学升、马崇灵)